Le colt de la sortie inclut :

« Le prix d’entrée pour les éleves

 Le colt de location d’autobus

Les prix :

Le prix pour un billet
d’entrée est de 12,50 $

Nombre d’éléves :

SORTIE SCOLAIRE
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Le prix pour la location de
’autobus est de 1 355 $
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48 éleves

Classes Nombre d’éléves
Groupe 1 22
Groupe 2 21
Groupe 3 17

La direction de ’école payera 1 540 S pour la sortie scolaire. Les éléves doivent payer le

reste du montant.

Quel est le montant d’argent que chaque éléve devra débourser?

Situation d’application CD2, 1r¢ secondaire

Situation provenant de la CS des Samares et révisée par la CSDM, 2016
Taches inspirées d’anciens examens de fin d’année, d’anciens items de la banque BIM et de taches congues par des
enseignants lors des accompagnements des derniéres années.



Les traces de votre raisonnement

Réponse :
Le montant d’argent demandé a chaque éléve sera de : S.

Situation d’application CD2, 1r¢ secondaire
Situation provenant de la CS des Samares et révisée par la CSDM, 2016

Taches inspirées d’anciens examens de fin d’année, d’anciens items de la banque BIM et de taches congues par des
enseignants lors des accompagnements des derniéres années.



